

面对嚣张小偷 女司机劈手夺回乘客被偷的钱包



快报讯 (实习生 马薇薇 记者 孙玉春) 昨天早上, 公交总公司站台上演精彩一幕, 一位年轻的女公交司机勇敢地从小偷手里夺回乘客被偷的钱包。

昨天上午8点15分, 林女士在公交总公司的站台等33路准备去新街口。过了五分钟, 车来了, 乘客一窝蜂地挤到了车门口, 林女士第一个挤了上去, 紧跟在后面的男子既不投币也不刷卡, 女司机袁华正觉得奇怪, 突然看到他拉开林女士的包将里面的钱包拽了出来。“你干什么!” 袁华想都没想, 一把抓住小偷手里的钱包夺了回来! “小姐, 这是不是你的钱包?” 林女士看到司机手里拿着她的橘黄色钱包, 这才意识到被偷了。她

说, 里面有4700元现金以及卡和身份证件!

到手的肥肉跑了, 小偷对司机叫嚷道: “你管那么多干嘛吗? 你等着瞧……” 林女士看到, 这是一个二三十岁的年轻男子, 皮肤黝黑, 穿紫色白点的衣服, 戴黑框眼镜, 头戴一顶休闲帽, 挎着一个包, 斯斯文文的一点都不像个小偷。“你再叫, 再叫我就叫警察了!” 袁华毫不示弱, 对着小偷大喊。她事后说, 当时虽然表面镇定, 其实心里非常害怕, 面对一个一米七五左右的小偷, 如果和他动起手来, 瘦小的她根本不是对手。她想将车门关起来不让小偷跑掉, 但是很多乘客往上挤, 她怕关门夹到乘客, 只能眼睁睁地看着小偷骂骂咧咧地从人群中挤出去。小偷下车后并没有离开, 停留在站台打着电话, 还

盯着袁华的车牌看。林女士赶紧报了警。

“小姑娘真勇敢!” “女司机胆子真大, 一般男司机都做不到的!” 乘客对袁华称赞不已, 林女士也不停地说着“谢谢, 谢谢”。袁华告诉林女士, 鼓楼、中央门一带站台小偷很多, 大多是团体作案。为了防止乘客被偷, 司机们想了不少方法: 如果司机按喇叭提示乘客注意钱包时, 往往是看到公交车上有偷窃的行为; 有时公交车进站时并不在站台停, 而是等过了站台再停, 对此很多乘客不理解, 其实也是一种防盗策略, “如果车停在人们等的地方, 等车来了人就直接往车上挤, 小偷就瞄准机会下手。而如果把车往前开, 让乘客边跑边追, 小偷就不容易下手了。”

(林小姐爆料奖 100元)

热心市民 帮小哈士奇找主人

快报讯 (实习生 张贤 记者 孙玉春) “当时我朋友正在值班, 看到一只小哈士奇跑到停车场来了, 小家伙腿身上全是泥水。看它在外边乱跑挺可怜的, 我朋友就先把它放到小岗亭里等它的主人来。可是都两天了, 还是没有人来找小狗。” 市民任先生在电话里告诉记者, “要是我们丢了这么可爱的小狗肯定会很着急的, 所以希望你们帮忙找找小狗的主人。”

7月30日下午四点左右, 马群停车场的保安梁先生和是先生正在值班, 突然一只约1岁大的哈士奇犬来到停车场内溜达, 小家伙身上全是脏脏的泥水, 在停车场里乱转, 但是周围没有人知道它是从哪儿来的。看小家伙挺可怜的, 梁先生和是先生怕它到街上乱跑发生危险, 于是就把它放在停车场门口一个已经停用的值班岗亭里, 等主人来带它回家。可是直到晚上六点钟也没有看到有人来找小狗。停车场有明确规定不可以养狗, 梁先生和是先生只好给他们的朋友任先生打了电话, 将小狗先放到任先生家养着。

这小狗到底是哪儿来的? 谁是它的主人呢? 任先生想通过报社帮小狗找主人, “这么可爱的小狗丢了两天, 它主人肯定很着急。”

如果这是您的小狗, 赶快来把它带回家吧。

(任先生爆料奖 50元)

乱吃中草药患上药物性肝炎

快报讯 (通讯员 崔玉艳 记者 刘峻) 记者昨天从东南大学附属中大医院获悉, 该院消化科最近收治了好几例药物性肝炎的患者, 都是因为乱服中草药引起的。该院消化科程桂丹医生介绍, 近年来因中草药所致的肝损害患者日渐增多, 提醒市民用中草药需谨慎, 一定要在医生的指导下服用, 不可乱服所谓民间的“偏方”。

据悉, 48岁的李阿姨患有银屑病已经10多年了, 虽然一直服药, 可是效果并不理想。一个月前, 她在亲戚的介绍下买了一种老中医制成的“祖传秘方”中草药。连吃了一周, 李阿姨感觉乏力、有饱胀感, 还出现了黄疸。没几天, 李阿姨的皮肤和尿液都变得黄澄澄的, 一检查, 是严重肝损害, 在排除其他因素后, 确定为药物性肝炎。罪魁祸首应该就是那一包包成分复杂的中药。

据悉, 很多人以为中草药

安全性高, 毒副作用少, 很少引起肝损害。可近年来中草药所致的不良反应逐年增多, 引起肝损害的病例也随之逐年增多。其实中药、西药都有毒副作用, 尤其是有些人没病乱用中药补身体, 使用不当仍会伤害身体。以前患过药物性肝炎的人, 如果大量、长期服用对肝脏有较大毒副作用的中药, 就会再次引发药物性肝炎。

专家说, 药物性肝炎不一定是由某一种药物导致的, 因为肝脏是人的主要解毒器官, 任何药物都要经过肝脏代谢, 任何药物滥用都有可能对肝细胞受损而发生药物性肝炎, 所以中药以及西药的服用, 都应该在医生的指导下进行。据了解, 可引起药物性肝炎的药物除了中草药外, 主要还有解热镇痛抗炎药、镇静催眠药、抗结核药、抗寄生虫药以及某些抗菌药和激素类药物等, 应慎用。

人事人才服务大厅昨揭牌

快报讯 (记者 项凤华) 昨天上午, “南京市人事人才服务大厅”正式挂牌运行, 这是南京人事局应对广大群众日益提高的人事人才服务需求推出的全新举措。

据介绍, 南京人才大厦于2005年落成, 现有服务窗口40多个, 集中了人事局与各类服务对象联系较为紧密的大部分服务资源, 包括毕业生就业创业服务、留学人员服务、

人事考试服务、专业技术人员职称申报与评审等, 功能综合度在全国业内同行中名列前茅。人事人才服务大厅揭牌后, 将首先整合包括档案托管、单位开户、人才引进、户籍挂靠、出具各类证明、就业证联系函、辞职辞退手续等十几项具体业务资源, 今后, 服务对象在1个窗口即可办理上述所有业务, “一站式服务”将更加方便群众。

工地塌方 武警战士冒雨救人



快报讯 (实习生 马薇薇 张贤 记者 孙玉春) 昨天下午4点钟, 在尧化门街道公安路上, 一位市政工人在施工时被突然倒塌的砖砌花坛压住, 紧急施工点的武警战士闻讯后冒着大雨将他解救出来。

记者在现场看到, 塌方处正在进行下水管道施工, 一段花坛已经倒塌, 现场依然凌乱, 挖好的沟里还有一

些散落的砖块。“他们正在更换下水管道, 昨天才开始的。” 在对面做米面生意的刘先生告诉记者, 当时下面只有一名老工人在干活, “他旁边的这个花坛有半米高, 老工人站在下面, 落差就大了, 超过人头了!” 当时就听到“轰”的一声响, 墙突然倒了下去, 正好压住了老工人的双腿, 他大喊“救命”。

“我一看, 赶忙喊‘武警同志快救命!’” 原来武警南京支队栖霞中队就驻扎在施工地点旁边, 中队立

即召集20多人赶来营救。战士们先用铁锹和撬棍将倒在老工人身上的围墙撬起, 减轻他的痛苦, 然后再用铁锤将整块的石块砸碎, 用手将砸碎的石块搬开。“救人的时候突然下起了大雨, 战士们顾不上避雨, 浑身都湿透了!” 刘先生说, 经过20分钟的施救, 这位被压的芦姓民工被解救出来, 随后110将其送往医院进行救治, 目前已经没有生命危险。

(刘先生爆料奖 50元)

专家总动员 教你填志愿



现代快报 都市圈网 dsqq.cn

- 快报教育精英团队全线出击
- 近100名高招专家联袂支招
- 报纸、网络、手机快捷全面呈现
- 填志愿不用愁 贴心服务应有尽有

参与方式

1. 电信固定电话用户可拨打1183366, 按“1”号键即可订购;
2. 登录http://zkt.dsqq.cn, 即可浏览招考资讯、专家视频, 体验招考通产品;
3. 通过互联星空或支付宝支付, 即可享受招考通所有服务;

资费标准: 50元 使用时间: 5月25日-9月1日

24小时读者热线 96060